
A földi légkör súlya a Föld 4R2π felszínének és a p légköri nyomásnak szorzata (hiszen a nyomás az egységnyi

felületre nehezed® er®, és ez az er® a megfelel® légoszlop súlya). A súly ismeretében a légkör m tömegét is könnyen ki

tudjuk számítani. (A légkör �magassága� sokkal kisebb, mint a Föld sugara, ezért a g nehézségi gyorsulást a felszíni

értékkel közelíthetjük.) Az ismert (vagy táblázatból kikereshet®) adatok alapján meghatározhatjuk a Föld légkörének

tömegét:

mF =
4R2πp

g
= 5,2 · 1018 kg.

A Vénusz esetében p, R és g is különbözik a földi értékekt®l. Tekintettel arra, hogy a g nehézségi gyorsulás Newton

gravitá
iós törvénye értelmében M/R2
-tel arányos (M a bolygó össztömege), M pedig a ̺ átlags¶r¶ség és
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szorzatával egyenl®, a légkör tömege (bármely bolygónál)
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Ezek szerint a Vénusz légkörének és a földi légkörnek a tömegaránya

mV

mF

=
pV
pF

·

RV

RF

·

̺F
̺V

= 90 ·
0, 95

0, 9
= 95,

a Vénusz légkörének tömege pedig 4,9 · 1020 kg.
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